



UNIUNEA EUROPEANĂ



PROGRAMUL OPERATIONAL CAPITAL UMAN

Axa prioritară 5 - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității

Obiectivul specific 5.2: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.

Titlul proiectului: Reducerea numărul persoanelor aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitatea marginalizată în Orașul Săcueni

Contract nr. POCU/303/5/2/127932

DECIZIE DE DENUMIRE A COMISIEI DE EVALUARE A PLANURILOR DE AFACERI (EVALUATOR)

Nr. 7649 din 26.11.2021

Având în vedere contractul de finanțare nr.11549/18.09.2020 încheiat între Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene – Direcția Generală Autoritate de Management pentru Programul Operațional Capital Uman în vederea implementării proiectului Reducerea numărul persoanelor aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitatea marginalizată în Orașul Săcueni, conform Cererii de Finanțare, și subactivității S.A. 5.1. respectiv pasul 1: organizarea și derularea un concurs de planuri de afaceri în vederea selectării de 12 planuri de afaceri elaborate de membrii grupului tinta, cu ajutorul experților. Cele 12 de planuri de afaceri selectate vor beneficia de micro-granturi în valoare de 25.000 de euro / plan de afaceri / firma.

Ținând cont de Cererea de finanțare a Proiectului, de Metodologia de selecție a membrilor comisiei de evaluare a planurilor de afaceri și de anuntul selecție nr. 6752 din 15.10.2021, comisia de selecție numită prin dispoziția nr. 269 din 01.11.2021 și comisia de soluționarea contestațiilor, numită prin dispoziția nr. 270 din 01.11.2021, decid că, Comisia de evaluare a planurilor de afaceri va fi compusă dintr-un număr impar de membrii din care fac parte reprezentanți ai mediului de afaceri și ai patronatelor din județul Bihor, după cum urmează:

- Bekó Andras- număr înregistrare candidatura 7050 din 29.10.2021
- Blaj Nicolae Florian – număr înregistrare candidatură 7015 din 28.10.2021
- Ambrus Attila- număr înregistrare candidatură 7163 din 03.11.2021

Procedura de selecție s-a desfășurat cu respectarea prevederilor din cadrul Metodologia de selecție a membrilor comisiei de evaluare a planurilor de afaceri și a legislației specifice în vigoare, a prevederilor Ghidului Solicitantului POCU, Axa prioritară 5 - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, Prioritatea de investiții 9.vi: Strategii de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunității Obiectivul specific 5.2: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau



UNIUNEA EUROPEANĂ



excluziun esocială din comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.

Responsabilitatile comisiei de evaluare a planurilor de afaceri implică:

- Pentru o evaluare echidistantă și echitabilă a planurilor de afaceri, numele membrilor comisiei de evaluare nu vor fi comunicate public.
 - Verificarea conformității administrative și a eligibilității planului de afaceri.
 - Evaluarea tehnico- financiară: a planurilor de afaceri pe baza criteriilor de evaluare și a Grilei de evaluare tehnico-financiară anexată la metodologie
 - Distribuirea planurilor de afaceri se va face în mod aleatoriu către cei 3 membri din Juriu.
- Fiecare membru al Comisiei de selecție va evalua individual fiecare dosar de candidatură, cu punctaje de la 0 la 100, și va completa o fișă de evaluare a acestuia. Punctajul obținut de fiecare candidat este format din media punctajelor acordate de cei 3 membri.

Întocmit de:
Gal Emilia Florica-Manager proiect



Avizat de
Beres Csaba -Primar